






75 пулсаций – 60 сек
1 пульсация - T Сек









Дано:

 

 

 

Решение:
 

 
 

 

 



7. Выберите источники чистого 
тона:

1. Гитара
2. Голос 

человека
3. Флейта
4. Камертон



8. Сложный звук состоит из нескольких звуковых колебаний 
различной частоты. Чему равна частота основного тона?

t(мc)

t(мc)

t(мc)

1 2

1 2

1 2

T = 2 мс = 0,002 с

 



9. Сколько обертонов на рисунке, если изображены 
все колебания сложного звука?

t(мc)

t(мc)

t(мc)

1 2

1 2

1 2



10. Предложите способ самого быстрого определения того, 
приближается поезд или нет.
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